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 “Año de la lucha contra la corrupción y la impunidad”
VOLUNTARIOS AMBIENTALISTAS DE LA UAP FILIAL HUACHO LIMPIARON PLAYA “COSTANERA” DE CARQUÍN
· Actividad promueve una ciudadanía responsable y comprometida con el medio ambiente.

Con gran entusiasmo y responsabilidad, jóvenes voluntarios ambientalistas de la Universidad Alas Peruanas Filial Huacho participaron en “Hazla por Carquín”, la campaña que tiene como finalidad ayudar a mantener las playas limpias en el distrito Caleta de Carquín, provincia de Huaura.

[bookmark: _GoBack]La jornada de limpieza es organizada por la Municipalidad Distrital Caleta de Carquín que busca tener no sólo playas limpias, sino también las calles. “Gracias al apoyo de los estudiantes UAP, haremos esto posible. Tendremos más jornadas comunitarias y también en el ámbito educativo”, indicó el alcalde distrital, Nilton Carreño Panana.
 
Por su parte, la coordinadora de Bienestar Universitario de la UAP Filial Huacho, Lic. Karla Girón Giraldo precisó que esta actividad es parte de la proyección de la universidad hacia la comunidad y continuarán más acciones en diversos ámbitos.

Asimismo, reiteró la convocatoria a los estudiantes a participar como voluntarios animalistas, ambientalistas, comunitarios, educativos, gerontológicos y en Salud. Pueden inscribirse en la coordinación de Bienestar Universitario o comunicándose al celular 941-10102.

“Estamos captando más voluntarios para dos campañas educativas y gerontológicas que tendremos antes de terminar este año. Nuestra misión, es ayudar a quienes más lo necesitan”, manifestó.

Entre los beneficios que obtienen los participantes son: capacitación extracurricular, constancias, horarios flexibles. 

¡CAMINO AL LICENCIAMIENTO INSTITUCIONAL!

Agradecemos por la difusión.
Huacho, 04  de noviembre del 2019.
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